

美聯儲 ~~7月30-31~~ 9月17-18 日貨幣政策會議後發佈的聲明全文

聯邦公開市場委員會 (FOMC) 在 ~~6~~ 7 月會議後獲得的信息顯示，就業市場保持強勁，經濟活動一直在以溫和的速度增長。總的而言，近幾個月就業增長穩健，失業率保持在低位。儘管家庭支出 看來已經較今年稍早有所回升一直在強勁增長，但企業固定投資 增長疲和出口已經趨弱。與上年同期相比的整體通脹和不計入食品和能源 價格 的核心通脹率低於 2%。基於市場的通脹補償指標仍低，基於調查的較長期通脹預期指標則變動不大。

委員會將依照法定的目標，尋求促進就業最大化和物價穩定。鑒於全球經濟發展對經濟前景的影響以及通脹壓力遲滯，委員會決定下調聯邦基金利率目標區間 25 個基點至 ~~2.00~~ 1.75-2.2500%。該行動支持委員會的觀點，即認為經濟活動持續擴張、就業市場狀況強勁以及通脹接近委員會 2% 對稱目標是最有可能的結果，但該前景仍有不確定性。委員會在考慮聯邦基金利率目標區間的未來路徑時，將繼續關注之後獲得的信息對經濟前景的影響，並將採取適當行動維持經濟擴張，勞動力市場強勁，通脹接近 2% 的對稱目標。

在決定未來調整聯邦基金利率目標區間的時機和規模時，委員會將評估與就業最大化以及 2% 對稱通脹目標相關的已實現和預期的經濟狀況。評估將考量廣泛的信息，包括就業市場狀況指標、通脹壓力和通脹預期指標，以及反應金融市場和國際情勢發展的數據。

~~委員會將於 8 月完成減持系統公開市場賬戶內所持證券的工作，較先前預期提早兩個月。~~

投票贊成美聯儲貨幣政策決議的 FOMC 委員包括：美聯儲主席鮑威爾、副主席威廉姆斯、理事鮑曼、理事 ~~布雷納德~~、~~聖路易斯聯邦儲備銀行總裁布拉佈雷納德~~、副主席克拉裡達、芝加哥聯邦儲備銀行總裁埃文斯、金融監管副主席誇爾斯。聖路易斯聯邦儲備銀行總裁布拉德投票反對，他傾向在此次會議上降息至 1.5-1.75%，堪薩斯城聯邦儲備銀行總裁喬治和波士頓聯邦儲備銀行總裁羅森格倫 也 投票反對，~~他~~ 他們 在此次會議上更傾向於維持聯邦基金利率的目標區間在 ~~2.25~~ 00-2.5025%。(完)